
Rekruti iz ptujskega garnizona so
prisegli narodom Jugoslavije, da bodo

čuvali pridobitve NOB
Po težkjh in siavrrih dnen bližnje

preteklosti je zasijalo sonce svobode
našemu ljucbtvu. Skozi ogenj svoje
ljudiske revolucije so si naši narodi
priborili velike pridobitve: ljudsko
obla^st, bratstvo in enotnost kot po-
goje lepše bodočnosti. Pridobitve
nadčloveške borbe bi ne bile popol-
ne, 6e bi ne bile zavarovane. Zato so
si naši narodi ustvarili čuvarja in
zaščdtnika teh piridobitev, ustvarili
so si novo, res ljudsko a^rmado.
Ustvarjena iz delavcev in kmetov,
študentov in izobražencev, je arma-
da postala kovačnica novih ljudi,
sposobnih premagati vse napore v
slučaju ogrožanja svoje socialistične
domovine. Služiti v takšni armadi,
kjer se množice naših državljanov

vzgajajo na svetlih tradicijali iz na-
še narodno-osvobodilne vojne v lju-
bezlii do domovine, ob herodzmu na-
ših ljudi, tovarištvu in v duhu sacia-
lističnega patriotizma, je čast in po-
nos vsakejnu državljanu naše domo-
vine. Zato naši ljudje s pesmijo in
smehom odhajajo v j-ugoslovansko
armado, ker vedo, da bodo v njej
našli svoje druge starše, ki jih bodo
očetovsiko sprejeli v svojo sredo.

Tega leta so, kakor v prejšnjih 1°-
tih prišli novi tisoči rekrutov y na?o
armado. Tudi v ptujski garnizon je
prišlo nekaj sto rekrtitov. To so mla-
dinci iz vseh krajev naše države.
raznih narodnosti m poklicev. mlad.
nov rod Titovega časa Pozvalo jih



(Naddljevanje e 1 »traiii)
je ljudstvo, Partija in Tito, da se od-
dolžijo svojj domovini. socialistični
Jugoslaviji. da s svojim bivanjem v
armadi dvignejo borbeno pripravlje-
nost m s tem zagotovijo miren, sw-
cialiističen razvoj naše države. To so
rudarji. tovarniški delavci, obrt.niki,
kmetje. člani kmetijsko obdelovalnih
zad.ru g — borci za socialistično pre-
obrazbo naših vasi Zapustili so svoje
obrate in polja ter roistne kraje,
prišli >so v armado. da se oborožrjo z
novirn znanjem. da obvladajo vojno
vešeino. da postanejo mojstri svoje-
ga orožja ter da se kulturno in ideo-
loško izpopolnijo.

Večina zadnjih rekrutov je prišla
prvič v Slovenijo. Do sedai so o Slo-
vemiii 1e slišali in čitali. sedaj pa jo
bodo spoznali V kratkem času so
spoznali. da ti kraji niso drugačm od
njthovih da se tudi tukaj, kot v nji-
hovih krajih bije bitka za socializem,
za boliše življenje vseh naših ljudi.
Ob<Hitili so. da so tu njihovi bratje,
ker so ttidi prelivali svojo kri in da-
jali woiq 7rivlienja za vse. kar danes
imamo Občutili 90. da jih je Viud-
stvo v Sloveniii spreielo kot svoie
in s tem še enkrat dokazalo. da hoče
za vp-dno ostati sknoai z fnsrtalimi
našimi narodi O bivaniu v Slcrsrenlji
bodo oisali svoiim domačim. ko bodo
odhaiali. pa bodo prifpovedovali o
sloven«?kem narodu kat narodu. td
je v svoii zgodovini veliko Dretrpel,
k' pa danes čvrcto in neomahljivo v
sktinnosti z ostalimi našimi narodi
gradi pod vod.stvom naše Partije in
Tita domovino enakopravnih, s v o
bodhih \n neodvisnih ljudi.

Srbi Hrvatie. Siovenci, Makedon-
ci in Crnogorci. pripadn:ki man.išin
Madžari. Slovaki. Cehi, Poljaki,
Sintari in Muslimani so jse zbraii na
istem mestu in pred isto nalogo:
učvrcf.iti in še bolj razviti veliko pri-
dobitev bratstvo in enotnosi Postali
bodo tolmači liniie naSe Partiie v
nacionalnem VT>rašaniu in bodo p o
vedali bratom v Sloveniji, da imajo

med ostalimi narcdi naše države
svoje najbližje brate. To bo istočas-
no dakaz, da je naša armada čvrsta
in monolitna prav tako, kot so enot-
ni naši aelovni Ijudje, vsa naša
država in da se bodo vse klevete ki
laži naših savražnikov iz zahoda in
vzhoda ob tej enotnoeti razbile.

V času, ' •> traja 9ovražna kampa-
nja protd na&i državi, gospodarska
blokada in prizadevanje z raznimi
intrigami prikazati prehod naiše
države v imperialističinLi tabor, za-
kulisna borba predstavnikov SZ,
provokacije s pohodi sovjetskih čet
ob naši državi, rožljanje z orožjem,
vse v cilju zastraševanja nažih na-
rodov, se pripadniki naše armade —
novi rekruti mnmo in brez izgublja-
nja živcev posvečajo vojno-strokov-
nemu in političnemu dviganju. Ve-
do, da je resnica na naši straaii in da
mora zmagati.

Novi rekruti so nova sila naše ar-
raade, cvet naših narodov, predani
stvari ljudstva in Partije, priprav-
ljeni stopiti v obrambo naše svobode
in neodvisnosti. Vse to so pokazali
pred nekoliko dnevi ob priliki
svečanosti, ko so prisegli. Tej sveča*
nosti so prisoestvovali tudi predstav-
nik\ ljudske oblasti iz Ptuja, ki so v
svojih nagovorih pozdravili rekrute
kot dobrodašle v Sloveniji.

Pogosrti vzkliki Titu, Partiji, arma-
di, ljudski oblasti. bratstvu in enot-
nosti nažah narodov. ki so prekinjali
govornike, so dokaz globokega, brez-
mejnega zaupanja v naše parti]sko
m državno vodstvo. V zavesti, da jih
le ono vcxli po pravilni poti, jim daje
pobudo za delo pri krepitvi naše ar-
niade. kakor Dri socialistični gradit-
vi naše dežele.

Z vojaškim delom bodo pripad-
niki naše ljudske a -ade veliko pri-
spevali k naporom naših narodov ter
s tem dali dostojen odgovor vsem
onim, ki nočejo enakopravnasti,
,?vobode in neodvisnosti malih na-
rodcxv. G. S.


